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  進級、入園からもうすぐ１か月が過ぎようとしています。最初はお母さんと離れるのがつらくて泣いていた

子も少しずつ、遊びに目が向くようになってきているところです。しかし、緊張して過ごしていたことからか、

体調を崩す子や、周りが見えてきて今になって離れるのがつらい子も出てきています。担任を含め、職員一同、

まずは子ども達が安心安定した生活が送れるよう子ども一人一人の気持ちに寄り添い、「こども園が楽しい」「先

生と遊ぶのが楽しい」と思えるよう保育に取り組んでいきたいと思っています。 

私も日々園内の様子を見て回ると、安心して先生に抱かれている 0 歳児さん。今まで先生のすぐ近くにいたの

が先生から離れて園庭を探索している 1歳児さん。ジャングルジムに乗ったり、台から飛び降りたりと動きがさ

らに大きくなった2歳児さん。泥んこ遊びや水遊び、室内ではごっこ遊びと思い思いの遊びを楽しむ3歳児さん。

色水遊びや砂遊び、先生や友達と遊ぶのが楽しい 4 歳児さん。竹の子掘りで急斜面をどん

どん上りたくましさを見せた 5歳児さん。色々な姿が見られていますが、どの学年も「1つ

大きくなったな」「ちょっと顔つきが変わったな」と改めて感じる今日この頃です。 

連休明け、4 月の疲れが出る子や、休み明けでまたお母さんが恋しくなる子も出てくる

かと思います。保護者の方とも健康状態や家庭での様子など連絡を密に取り合いながら、

保育を進めていけたらと思っております。担任はもちろん、他の職員でも子どもさんのこ

とについて気軽に声を掛けてください。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 

お知らせ 

≪降園時刻について≫ 
●幼児部・１号認定・・・5 月１１日（水）２５日（水）は第２、第４水曜日で１３時３０分の降園になります。 

＊園の周辺の道路はさくらこども園利用者だけのものではありません。交通ルールを守り、・思いやり、譲り

合いの気持ちを忘れないようにしましょう。一旦停止も守りましょう。 

こども園だより 

幼児部参観会、ありがとうございました。 

２２日（金）には、お忙しいところ、今年度初めての幼児部参観会へ多数ご出席していただきありが

とうございました。今年も残念ながらコロナ禍で、保護者一人、各学年時間をずらしての開催でしたが、

子ども達はお家の人と一緒に触れ合って遊べることを楽しみにしていました。年少さんは、お家の人と

一緒に自己紹介や好きな遊びをにこにこ笑顔で楽しんでいました。年中さんは、歌や自己紹介の後、親

子で鬼ごっこを楽しみました。お家の方も真剣になって楽しんでくれて子ども達も大喜びでした。年長

さんは、ふれあい遊びの後、親子でこいのぼりのうろこ作りを楽しみました。折り紙でいろいろな形の

うろこができ、素敵なこいのぼりが今廊下で泳いでいます。 
今後も参観や保育参加で子ども達の園の様子を見て頂いたり、参加していただいたりしていただきた

いと思っています。 



 

≪園外保育のお知らせ≫ 
 
戸外がとても心地よい季節になりました。年中・年長は園外保育に出かけ、自然の中でたっぷり遊んできます。 
●５月 ２日（月）・・・年中・年長・あらさわ公園   
●５月２５日（水）・・・年長・比木福田沢（生き物探し） 年中・八千代公園  

 

 
 
≪内科健診≫ 
●２３日（月）１４時～  年中・年長内科健診 ✿年中１４時２０分降園。 

年長は１４：４５降園。バスはありません。 
●２４日（火）１４時～  乳児部・年少内科健診 ✿年少１４時２０分降園。 
 ※園の相談室で園医の小野沢医院さんが診察してくれます。欠席した場合は、後日各自、園医で受診してもら

います。検査結果は後日お知らせします。 
 
≪尿検査≫ 
●幼児部は全員、尿検査をします。 
 ２３日に検査容器を配布しますので、必ず、２４日（火）朝の尿を採集し園に持ってきてさい。 
 
≪環境整備作業について≫ 

第 1 回の奉仕作業ですが、総会資料で 6 月４日とお知らせしておりましたが、東小の運動会と重

なってしまったことから、申し訳ありませんが 6 月 11 日（土）に変更させていただきます。６

月は年長・乳児の保護者の方、１０月は年中・年少の保護者の方でお願いします。兄弟で在園

している保護者は上の子どもさんの方に参加してください。時間は２日とも８時１５分～１０

時３０分を予定しています。 
 
≪長時間部の早番、遅番について≫ 
 保護者の方のお仕事がお休みの場合、早番、遅番は使えません。８：１５～１６：１５の保育時間の利用をお

願いします。 
 
≪絆ネット登録の確認≫ 
 4 月初めに配布した、絆ネット登録は済みましたか？園からの緊急連絡は携帯メールにてお知らせしま

す。ご家族何人でも登録できます。必ず、登録してください。 
 登録方法のおたよりをなくしてしまった方は、職員室にあります。 

 

 

２日、２５日、幼児部はおにぎり・果物の日です。 
≪持ち物≫ おにぎり・水筒・果物（ミニトマト・ブドウ等は 1/4） 
年中・年長は園外保育に行くので、敷物・手拭きも持ってきてください。 
（自分で片付けられるお弁当箱をハンカチではなく、巾着袋のようなものに入れてください。自分のことは

自分でやる力につながります。）        （乳児部は 2 日とも給食があります。） 
 

お願いします。 


